7 класс. 
Тестовый раунд 
                                                                                                 Таблица 1
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Ответ
	Г
	А
	А
	В
	А
	А
	Б
	В
	Б
	А
	В
	А
	В
	А
	А
	В
	Г
	Б
	А
	А


Всего 20 баллов (по 1 баллу за каждый верный ответ)
Задание 1.
                                                                                               Таблица 2
	№ п/п
	«Белая ворона»
	Объяснение

	1
	Эверест
	Это гора. Все остальные - действующие вулканы

	2
	Альпы
	Расположены в Европе, все остальные - в Азии

	3
	Перуанское
	Это холодное течение. Все остальные – тёплые

	4
	Пустыня
	Это природная зона, все остальные – разновидности  равнин по высоте

	5
	Бенгальский
	Это залив Индийского океана, все остальные – заливы Атлантического океана


По 1 баллу за каждую верно заполненную ячейку. Всего 10 баллов.
Задание 2
	Ь
	Т
	Т
	И
	Р
	О

	Г
	Ф
	Е
	О
	С
	Ф

	А
	З
	Н
	Ф
	Е
	Л

	И
	Л
	Е
	Ь
	Л
	О

	Ы
	Ц
	М
	Р
	П
	Г

	Т
	Н
	А
	Л
	С
	У



Таблица 3
	№ п/п
	Ответы

	1.
	Нефть, сланцы, уголь, фосфорит, газ,  мел

	2.
	Перлит

	3.
	Уголь, газ, перлит


Всего 10 баллов (по 1 баллу за каждый верный ответ).
Задание 3	                  Таблица 4
	Номер вопроса
	Ответ

	1.
	1,7 – материковая отмель (шельф)
2,6 – материковый склон
3 – котловина
4 – срединно-океанический хребет
5 – глубоководный жёлоб (7 баллов)

	2.
	Северный Ледовитый (2 балла)

	3.
	Погружение океанической  плиты под материковую в результате их сближения (2 балла)

	4.
	Тихий, Марианская, 11022 м (3 балла)

	5.
	Восходящие потоки вещества верхней мантии разрывают земную кору, образуя в ней глубинные разломы. Происходит раздвижение литосферных плит. Из излившейся лавы образуются магматические породы, слагающие срединно-океанические хребты. (2 балла)

	6.
	60 000 км. (2 балл)

	7.
	Остров Исландия. (2 балла)

	8.
	Вулканического (2 балл)

	9.
	Наличие гейзеров. (2 балла)


Всего 24 балла
Задание 4	А.	                         Таблица 5
	Задание
	Ответ

	Определите именованный и численный масштаб карты, если известно, что ширина реки Тихая в месте паромной переправы составляет 100м
	При помощи линейки определяем ширину реки – 0,5 см, что соответствует 100м. Затем ширину реки на местности делим на её ширину на карте и получаем число метров в 1см: 100/0,5=200м.
В 1см- 200м – именованный масштаб 
Переводим в численный масштаб 1:20000.

	Определите расстояние от колодца до школы в посёлке Речное по прямой.
	1800 м

	Определите расстояние по шоссе от железнодорожной станции до деревни Берёзкино.
	500– 540 м

	Определите площадь фруктового сада, расположенного северо-восточнее посёлка Речное.
	40000 кв. м 


	Определите, через сколько метров проведены горизонтали.
	1 м

	Определите азимут от ветряной мельницы на школу.
	132° - 137°

	Определите абсолютную высоту местности, на которой расположен колодец.
	153,2- 153,5 м

	Определите, на какой высоте расположена ветряная мельница относительно школы
	5,4 м

	Определите, на каком берегу реки Каменка расположено село Речное
	правом


Б. 
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